



Шуйским МСО завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя районного центра, обвиняемого в убийстве тещи

Шуйским МСО следственного управления Следственного комитета по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя районного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 ноября 2010 года мужчина, накануне пришедший с супругой в гости к 81-летней теще, проснувшись ночью после застолья, начал искать в доме спиртные напитки. Затем попросил у тещи деньги на продолжение выпивки. Когда пожилая женщина отказала в даче денег, злоумышленник металлической сковородой и разделочной доской нанес более 20 ударов по голове и телу хозяйки дома. От полученных повреждений потерпевшая умерла на месте происшествия.

Назначенная следователем и проведенная судебно-психиатрическая экспертиза установила, что обвиняемый осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий. Всего по постановлениям следователя проведено 5 различных судебных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором поступило в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709858>